
施策の柱 ＮＯ 事業名 主なアウトプット指標
アウトプット
目標値

アウトプット
達成値

アウトプット
目標の達成状況

1 がん診療施設整備事業 補助施設数 1 3 達成

2 有病者口腔健康管理地域連携事業 会議実施数 5 11 達成

3 救急基幹センター体制整備事業 補助施設数 3 3 達成

4 院内助産所・助産師外来施設設備整備事業 補助施設数 3 0 未達成

5 単独支援給付金支給事業 補助施設数 7 7 達成

6 地域在宅医療体制構築支援事業 事業実施数 10 10 達成

7 地域医療構想推進事業 意見交換実施回数 2 1 一定程度達成

8 医療と介護で作る地域連携推進事業 取組地域数 3 5 達成

9 地域リハビリテーション支援体制整備推進事業 支援拠点個所数 10 10 達成

10 在宅医療推進支援事業 協議会開催回数 1 1 達成

11 地域包括ケア歯科医療連携室整備事業 相談実施件数 38 47 達成

12 在宅歯科診療設備整備事業 支援診療所数 50 40 概ね達成

13 難病患者等のための在宅歯科医療推進事業 研修会の受講者数 30 15 一定程度達成

14 小児等在宅医療連携拠点事業 受講修了人数 17 未実施 未達成

15 地域に根ざした薬剤師・薬局定着・養成事業 連携会議の開催数 3 2 一定程度達成

16 在宅医療スタートアップ支援事業 研修会参加人数 120 123 達成

17 千葉県地域医療支援センター事業（医師キャリアアップ・就職支援センター事業） 医師派遣・あっせん数 48 43 概ね達成

18 女性医師等就労支援事業 取組施設数 18 20 達成

19 歯科衛生士復職支援研修事業 研修会参加人数 45 71 達成

20 看護職員研修事業 研修会参加人数 120 120 達成

21 新人看護職員研修事業 研修会参加人数 2,000 2,433 達成

22 看護師等学校養成所運営支援事業 補助施設数 15 15 達成

23 看護学生実習病院確保事業 実習病院支援数 11 2 未達成

24 保健師等修学資金貸付事業 貸付人数 1,890 1,820 概ね達成

25 ナースセンター事業 届出数 1,076 1,176 達成

26 医療勤務環境改善支援センター事業 専門アドバイザーによる支援件数 160 126 概ね達成

27 病院内保育所運営事業 補助施設数 89 85 概ね達成

28 医師少数区域等医師派遣促進事業 派遣医師数 17 6.75 未達成

29 産科医等確保支援事業 手当支給者数 333 478 達成

30 産科医等育成支援事業 手当支給者数 15 17 達成

31 新生児医療担当医確保支援事業 手当支給者数 460 493 達成

32 小児救急地域医師研修事業 研修会参加人数 120 87 一定程度達成

33 小児救急医療拠点病院運営事業 補助施設数 3 3 達成

34 小児救急医療支援事業 補助市町村数 5 5 達成

35 小児救急電話相談事業 電話相談件数 39,483 29,080 一定程度達成

36 救急安心電話相談事業 電話相談件数 36,000 34,810 概ね達成

概ね達成37 地域医療勤務環境改善体制整備事業 事業に取り組む施設数 7 6
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定期巡回・随時対応型訪問介護看護事業所（補助施設数） 9 0 未達成

地域密着型特別養護老人ホーム（補助施設数） 1 1 達成

認知症グループホーム（補助施設数） 7 3 未達成

39 広域型施設等の開設準備支援等事業補助 広域型特別養護老人ホーム（補助施設数） 14 11 一定程度達成

40 地域密着型施設等の開設準備支援等事業交付金 小規模多機能型居宅介護事業所（補助施設数） 8 1 未達成

41 福祉・介護人材参入促進事業 セミナー等参加者数 4,000 1,066 未達成

42 介護福祉現場のイメージアップ事業 派遣回数 10 28 達成

43 職場体験事業 体験人数 100 43 未達成

44 介護職員初任者研修受講支援事業 受講者数 450 943 達成

45 介護に関する入門的研修事業 受講者数 200 55 未達成

46 福祉・介護人材マッチング機能強化事業 合同面接会参加者数 200 245 達成

47 福祉・介護人材マッチング機能強化事業（委託） 就労等相談件数 330 246 一定程度達成

48 介護人材バンク事業 マッチング件数 10 0 未達成

49 福祉・介護人材キャリアパス機能強化事業 研修受講者数 3,500 2,299 一定程度達成

50 アセッサー講習受講支援事業 講習受講者数 80 29 未達成

51 介護福祉士実務者研修及び認知症介護指導者養成研修に係る代替職員の確保事業 研修派遣事業所数 5 0 未達成

52 潜在有資格者等再就業促進事業 研修会等参加者数 20 95 達成

53 メンタルヘルスサポート事業 相談件数 400 507 達成

54 介護事業所内保育施設運営支援事業 補助事業者数 4 3 一定程度達成

福祉系高校修学資金貸付人数 40 22 一定程度達成

介護分野就職支援金貸付人数 40 5 未達成

56 外国人受け入れ施設支援事業 研修受講者数 50 37 一定程度達成

57 千葉県留学生受入プログラム（学費等支援） 参加人数 70 44 一定程度達成

58 千葉県留学生受入プログラム（マッチング支援） マッチング成立数 70 44 一定程度達成

59 外国人受入施設等の中堅管理者向け労務研修事業 研修受講人数 20 53 達成

60 認知症対応型サービス事業管理者等研修及び認知症介護フォローアップ研修 研修受講人数 150 131 概ね達成

61 チームオレンジちば促進事業 チームオレンジコーディネーター研修の開催回数 1 1 達成

62 認知症地域医療支援事業 研修開催回数 1 1 達成

63 認知症初期集中支援チーム員研修事業 研修参加回数 1 1 達成

64 認知症地域支援推進員研修事業 研修開催回数 2 2 達成

65 認知症コーディネーターの養成及び配置促進事業（医療と介護の地域支援体制強化事業（人づくり）） 研修開催回数 1 1 達成

66 市民後見推進事業 市民後見推進事業実施市数 12 10 概ね達成

67 認知症介護実践者等養成事業 研修受講者数 25 23 概ね達成

68 訪問看護推進事業 研修受講者数 130 118 概ね達成

69 介護支援専門員専門研修（法定研修） 会議等開催回数 2 4 達成

70 介護支援専門員地域同行型研修事業 アドバイザーの養成者数 60 70 達成

71 喀痰吸引等指導者養成研修事業 研修修了者数 30 未実施 未達成

72 介護ロボット導入支援事業 導入台数 471 206 未達成

73 介護サービス事業所等のサービス提供体制確保事業 サービス継続支援件数 330 351 達成

74 喀痰吸引等登録研修機関整備事業 登録研修機関数 13 0 未達成

75 介護事業所におけるICT導入支援事業 導入事業所数 56 84 達成

55

目標⑥
介護施設等の
整備促進
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介護分

38 介護基盤整備交付金事業

目標⑦
介護従事者の
確保・定着

福祉系高校修学資金・介護分野就職支援金貸付事業
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